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Švédsko ukončilo vyšetřování možné sabotáže na plynovodu
Nord Stream

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-svedsko-ukoncilo-vysetrovani-mozne-sabotaze-na-plynovodu-nord-stream-40459962

Švédská prokuratura ve středu oznámila, že se rozhodla ukončit vyšetřování možné sabotáže na
plynovodu Nord Stream. Podle prokuratury Švédsko nemá pravomoc se záležitostí zabývat.

Tento obsah již není dostupný.
Plynovod Nord Stream byl poškozen v září 2022

Načítání...
Plynovod Nord Stream byl poškozen v září 2022Video: NORD STREAM 2 / AXEL SCHMIDT, Reuters

Videa bez reklam?

Zjistit více

Článek

V září 2022 poškodily dosud nevysvětlené výbuchy plynovody Nord Stream 1 a Nord Stream 2, kterými
Rusko posílalo a plánovalo posílat plyn do Německa a dál do Evropy. K incidentům došlo ve švédských
a dánských vodách.

Švédsko, Dánsko a Německo zahájily oddělená vyšetřování explozí. „Dospěli jsme k závěru, že švédské
soudy nemají pravomoc se touto otázkou zabývat a že vyšetřování by tudíž mělo být uzavřeno,“ napsala
dnes švédská prokuratura v prohlášení.

Švédský prokurátor Mats Ljungqvist uvedl, že vyšetřování bylo systematické a důkladné.

Výbuch Nord Streamu: Co po roce víme a co ne

„Němečtí vyšetřovatelé v práci pokračují a vzhledem k tajné povaze mezinárodní právní spolupráce
nemohu o podrobnostech švédského vyšetřování a o případných podezřelých osobách informovat,“
dodal.

Jak omezit sůl a současně si pochutnat? Objevte tajemství asijské kuchyně
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Podle Ljungqvista ale Švédsko v rámci spolupráce s německými úřady předalo německé straně materiály,
které by Německo mohlo využít jako důkazy.

Incidentem se nadále zabývá i Dánsko. Dánská policie ve středu oznámila, že v brzké době
pravděpodobně poskytne o svém vyšetřování více informací.

Foto: Reuters
Plynovod Nord Stream na archivních záběrech

Rusko si ve středu podle agentury Reuters postěžovalo, že opakovaně žádalo o poskytnutí informací
o případu, ale bylo odmítnuto.

Podle Kremlu se nyní rudká pozornost soustředí na německé vyšetřovatele. „Rusko bude sledovat, co
Německo udělá pro vyšetření explozí,“ uvedl Kreml.

Rusko již dříve označilo incident za teroristický útok a naznačilo, že za ním stojí západní země. Západní
politici tato obvinění odmítli a někteří naopak z útoku na plynovody obvinili Moskvu.

Loni se v médiích objevily informace, že do sabotáže byla zapojena proukrajinská skupina. Kyjev ale
opakovaně jakoukoliv spojitost s útokem popřel.

Do útoku na plynovod Nord Stream měl být zapojen vysoký ukrajinský důstojník.
Zelenskyj nemusel nic vědět
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Kamioňačka Radka Balousová: Řídí bosa a za volantem se cítí jako v pokojíčku

Styl
Pokud si jako řidiče kamionu představujete rozložitého chlápka ve vytahaném triku, povahou trochu
morouse, okouzlující Radka Balousová (34) vaše stereotypy...

Evropská komise zahájila řízení s Českem. Nelíbí se jí nákup vrtulníků

Domácí
Evropská komise zahájila s Českou republikou řízení kvůli údajnému porušení směrnice o veřejných
zakázkách v oblasti obrany. Toho se měla země dopustit při...

Ú

https://www.novinky.cz/tag/nord-stream-50638
https://www.novinky.cz/tag/vybuch-37927
https://www.novinky.cz/tag/plynovody-88323
https://www.novinky.cz/tag/vysetrovani-38119
https://www.novinky.cz/clanek/zena-styl-kamionacka-radka-balousova-ridi-bosa-a-za-volantem-se-citi-jako-v-pokojicku-40458254
https://www.novinky.cz/clanek/zena-styl-kamionacka-radka-balousova-ridi-bosa-a-za-volantem-se-citi-jako-v-pokojicku-40458254
https://www.novinky.cz/sekce/zena-styl-39
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-rizeni-s-cr-kvuli-nakupu-vojenskych-vrtulniku-40459930
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-rizeni-s-cr-kvuli-nakupu-vojenskych-vrtulniku-40459930
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
https://www.novinky.cz/clanek/historie-utok-japoncu-ruskem-otrasl-stret-je-poucenim-i-pro-dnesek-40459662


4/5

Útok Japonců Ruskem otřásl, střet je poučením i pro dnešek

Historie
Rusko a Korea čelily 8. února 1904 útoku japonských lodí, kterým začala rusko-japonská válka. Ta
zastavila expanzi Ruska na Dálný východ, protože v ní utrpělo...

Přibylo osobních bankrotů, lidé nezvládají splácet úvěry

Finance
V lednu bylo v ČR vyhlášeno 1133 osobních bankrotů, což bylo o 259 více než v prosinci. Bylo to více i v
porovnání s loňským celoročním průměrem, který činil...

Průlom v USA. Za masakr ve škole potrestají i střelcovu matku

Amerika
Porota v americkém státě Michigan v úterý uznala vinnou z neúmyslného zabití matku střelce, který
v roce 2021 ve škole zabil čtyři studenty. Jennifer...

Zaplatil si za sedadlo navíc. Spolucestující to odmítl respektovat

Cestování
Cestování letadlem má nesporné plusy, na druhou stranu ale umí člověku přichystat i perné chvíle. Jistý
pasažér si na internetu postěžoval, že si on a jeho...
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Experti: Z východu ruský plyn do Česka neproudí

Ekonomika
Česko už neodebírá žádný plyn z Ruska, hlásá vláda. Přesto přes Lanžhot nadále proudí zemní plyn ze
Slovenska. Podle statistiků se dovozy z východního směru...

Martínkova lékařka: Genová léčba je přelom. Už by nemusel potřebovat léky, které teď
bere

Domácí
Nevyléčí, ale může významně zlepšit kvalitu života. Primářka Kliniky dětské neurologie ve FN Motol
a ošetřující lékařka malého Martina Jana Haberlová tak...

Načítám
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Mohlo by vás zajímat
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